

В Хабаровском крае трое мужчин признаны виновными в жестокой расправе над семейной парой



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 3 мужчинам (1972, 1983, 1987 г.р.), признанным виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «а» ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 3 апреля 2014 года осужденные пришли в гости к семейной паре, которая проживала в частном доме села Гаровка 1. Во время совместного распития спиртных напитков между гостями и хозяевами дома произошла ссора из-за того, что один из обвиняемых не смог найти свой сотовый телефон, который подключил к электрической сети для подзарядки. В итоге женщина призналась, что похитила телефон и в дальнейшем планировала его продать. Это очень разозлило гостей, они стали оскорблять хозяйку дома. За нее заступился супруг. Осужденные сначала жестоко избили мужчину, затем его жену, а двое из них совершили в отношении нее сексуальное насилие. После этого злоумышленники покинули место преступления. На следующий день тела погибших обнаружила соседка и вызвала сотрудников правоохранительных органов.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленники были задержаны на следующий день. Первоначально они дали признательные показания, но к концу следствия от них отказались и вину не признали.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 12, 18 и 21 года лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/929093>